Evaluare sumativa matematica,

e emmmeme—aa- 1 clasa a VI-a, semestrul I - - -
+ Recunoaste regula - Aplica regula

" Pentru a afla cel mai mare divizor comun a doua numere trebuie sa (bifeazd tofi pasii necesari): i Divizorii numaralui 7 sunt: . ; :
s O descompui numerele in produs de factori primi; e T T E ! '
" O inmultesti factorii primi comuni luati la puterea cea mai MiCA; e e e e e e e e s :
: O scazi toate numerele Intre ele; E Cel mai mare divizor comun al numerelor 4 si 6 este ______ E '
» O aduni numerele si sa le imparti la numarul lor. e ' :
" Pentru a afla cel mai mic multiplu comun pentru doud numere, trebuie si (bifeazd toti pasii necesari):  + Scrie 4 multipli consecutivi ai numarului 5:5 .
: O descompui numerele in produs de factori primi; : . :
» O ordonezi numerele crescator; B ' 1
: O imparti numerele ntre ele; ST EPY Rt ek et [ Y G ete T ‘ :
, O Inmultesti factorii primi comuni si necomuni la puterea cea mai mare; E el mal mic multipiu comun al numerelor = si > este ! .
' lsemecescsccscsccsscnccscnccnncencnconcnconconansonanns ! 1
Semidreapta care Imparte un unghi in doud unghiuri egale, se numeste ' In care dintre unghiurile de mai jos este reprezentatd o bisectoare - - - 1

= (bifeazd un singur rdspuns): E(fncercuie§te varianta corectd) .-~ Q’\ '

= O segment de dreaptd; ' R . E

= [ bisectoare; E et / T '

: O mediani; ' d / R :
O unghi ascutit. ' : R E
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" Unghiul cu masura de 90° se numeste P W WA :! Traseazd corespondentele corect: . Ofera cate doua exemple::

» unghi (bifeazd un singur rdspuns): & " i divizibil cu 2 daca ultima cifra este 0 ' ;

» O drept; i : .

: O ascutit; :: divizibil cu 3 daca suma cifrelor este multiplu de 3 | E

1 O alqngit; i "1 divizibil cu 5 daca ultima cifrd este para E :

" O adiacent. (n ' '
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: raseaza corespondentele corect: T Calculeaza: : :. Traseaza corespondentele corect: E Calculeazi: ' :
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